3agayun Ha roToBbIX YepTexax no
TeopemMe o Tpex nepneHAUKynspax



3agava 1:
NaHo: ZA =30° Z ABC =60" DB L ( ABC)
[okazatb, 4To CD LAC




3agava 2:
NaHo: £ BAC=40°, £ ACB =50 AD L (ABC)
[lokaszatb, yTo CB L BD
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3agava 3:
[aHo:1) MA L ( ABC), AB = AC, CD =BD. [okasaTtb: MD.L BC
NaHo:2) MA L (ABC), BD =CD,MD 1 BC. [okasaTtb: AB=AC

A




3aanava 4..

[aHo: AE n CF - BbicoTbl, BK L (ABC)
[loka3aTtb: KD L AC




3apada 5: ABCD - napannenorpamm, BM L (ABC), MC LCD.
Onpepnenute Buag napannenorpamma ABCD




3apada 6: ABCD - napannenorpavmm, CM L (ABC), MO L BD.
Onpepnenute Buag napannenorpamma ABCD




AABC,2ZC =90", PB 1 (ABC),
PA=13cm, /B =30", AC =5cm
Haumu : p(P,AC); p(P,(ABC))




3apava 7:

[HaHo:A ABC, BD L (ABC), AM =MD, M — ueHTp onncaHHOW
okonio A ADC OKPY>KHOCTW.

Hanoute: ZACD + Z ACB




3agava 8:
NaHo: AM L (ABC), AB =AC, CD =DB.
[oka3aTtb, yTo MD L BC




3apava9:

NaHo: A ABC, £ C =90% O LeHTp onmMcaHHOM OKPY>XHOCTW,
AM =MC, OD L (ABC), AB=5,AC=3.

Hanante DM.




3agava 10:

[laHo: A ABC, AB =BC=AC, CD L (ABC), AM = MB, DM = 15, CD =
12.

Hangute S ADE -

C



3apava 11:
NaHo: A ABC, £ C=90°,BD L (ABC), AM = 2BD.
Hanoute £ 1+ £ 2 .




3apgava 12:

NaHo: ABCD —kBagpat, BE L (ABC), £ EAB =45°,S

Hamngurte: S

A AEC

50

ABCD

4.



3apava 13:
Nano: AABC,D (ABC), AD=BD=CD,Z AOB=60°.
Hangute: £ ACB.




3anava 14:

[NaHo: A ABC, AB=BC=AC, O-ueHtp AABC, DO L (ABC), DO =38,
DC=10.

Hangute: S ., pacctosiHne ot To4ku D Ao CTOpoH A ACB.




3aagava 15:

NaHo: A ABC, £ ACB =90°, AO =08, DO 1 (ABC), DO =3,
DC = 5.

Hanaoute: R onncaHHoum okono A ABC okpyxHocTtu, AB, AD, DB.




3apgava 16:
NaHo: A ABC, AB=BC=AC, O-ueHntp AABC, DO 1L (ABC), DM =5,
DO =4.

Hanaute: P AD, BD, DC.

AABC’




3apava 17:

[NaHo: A ABC,AC=CB=10,AB=12,DM L AB, DN L AC,
DK L BC, DM = DN = DK, DO L (ABC), DO = 1.

Hamngute: DC.




